

БЕННИ ГУДМАН: „Надеюсь, встреча будет обоюдно приятной“

Вчера из Сочи в Тбилиси прилетел один из выдающихся музыкантов джаза американский кларнетист Бенни Гудман. Сегодня джаз Бенни Гудмана даст в столице Грузии, во Дворце спорта, первый концерт.

Корреспондент «Зари Востока» беседовал с руководителем известного джаза.

— Мы еще не успели осмотреться, но даже мимолетное знакомство с вашим городом производит самое приятное впечатление, — сказал Бенни Гудман. — Такого мнения и моя жена и трое моих дочерей, которые совершают со мной приятное путешествие по вашей стране.

— Где уже выступал джаз, какова программа его гастрольной поездки?

— Все мы, — ответил Бенни Гудман, — покинули родину всего две недели назад и за это время побывали в Москве и Сочи. Кажется, и москвичам и жителям курорта, пользующегося всемирной известностью, наши выступления пришлись по вкусу. В Сочи мы пробыли четыре дня. Этот красивый город, который сплошь состоит из зелени и

солнца, восхитил меня. Теперь нам предстоит выступить перед взыскательными тбилисцами. Здесь мы дадим пять концертов.

Во время беседы присутствовала артистка Грузинской филармонии, заслуженная артистка республики Лили Гегелия.

— Я очень мало знаю грузинскую музыку, грузинские песни, — с сожалением говорит Бенни Гудман. — Но надеюсь восполнить этот пробел.

В заключение Бенни Гудман написал в блокноте корреспондента:

«Я рад встрече с жителями Тбилиси. Заглядывая вперед, я и мой оркестр выражаем надежду, что встреча будет обоюдно приятной.»

Привет читателям «Зари Востока».

Benny Goodman



На снимке: Бенни Гудман и Лили Гегелия,
Фото М. Квирикашвили.